
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 25 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 05 DE SETEMBRO DE 2023. 

Aos 05 (cinco), dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores:  Evaldo Neres da Silva, Hudemberg 
Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. Ausente o 
vereador Djalma Laurindo da Silva Junior, Genilson Santana de Nogueira, 
O Presidente declara aberta a Sessão convidando o vereador Hudemberg Rocha 
de Oliveira para assumir os trabalhos da mesa na ausência do segundo 
secretario vereador Djalma Laurindo da Silva; em seguida convida o secretário 
interino para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores 
presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Projeto de Lei 
nº 018/2023; que dispõe institui o centro de referência especializado em 
assistência social-CREAS, no município de Felipe Guerra/RN. Projeto de Lei nº 
020/2023 autoriza o repasse de complementação remuneratória, a título de 
abono aos servidores públicos municipais que exercem as funções de 
enfermeiro, técnico de enfermagem, auxiliar de enfermagem e parteira no âmbito 
do município de Felipe Guerra/RN e da outras providencias. Indicação nº 024, 
025, 026/2023 do Vereador Marcio Rodrigo da silva Morais. No Grande 
Expediente: Fez uso da palavra a O Vereador Evaldo Neres da Silva 
cumprimentou os vereadores e demais presentes. Iniciou parabenizando o poder 
legislativo e o ITEP/RN pela realização do processo das identidades que irá 
ajudar a população felipense. Agradeceu ao presidente do grupo Arte-Ria 
Dulcivan Fernandes pelo convite de inauguração da casa desse grupo onde irá 
desenvolver um belo trabalho nesta cidade com essa ação. Parabenizou a 
defesa civil por estar fazendo entrega de cestas básicas no município; foi 
aparteado pelo vereador Marcio Rodrigo falando sobre o assunto, agradeceu a 
participação do colega dizendo que foram entregues no mesmo setor casas sim, 
casas não, por isso esse questionamento e queria saber o porquê? encerando 
sua fala. O Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira cumprimentou todos os 
presentes no plenário; iniciou falando sobre a defesa civil na pessoa do senhor 
Bento que seria viável explicar as comunidades de Arapuá e adjacentes sobre a 
ponte e a passagem molhada prejudicadas gerando vários problemas as 



                                                                                   
pessoas que tem acesso como também os trabalhadores; disse ter falado com 
o coordenador da defesa civil do estado que alegou não poder mexer pois foram 
feitos serviços paliativos se assim o fizer perderá os recursos prejudicando assim 
a população. Foi aparteado pelos vereadores(a) falando sobre o assunto, 
agradeceu os mesmos dizendo que existe parcerias particulares mais que 
precisa também que a prefeitura se prontifique em dar sua contribuição, pois foi 
improvisada outra estrada gerando outro problema devido essa situação que 
espera ser solucionada o mais breve possível. Agradeceu sua fala. O Vereador 
Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os vereadores, e em nome de 
Lidiane e Valdenuza saudava a plateia presente. Iniciou pedindo apoio dos 
colegas nas indicações que deu entrada na casa. Falou da visita que fez ao 
campo de futebol juntamente com o prefeito Salomão Gomes e a felicidade do 
mesmo em ver o campo gramado e aquela grande obra em fase de conclusão. 
Visitaram também o pórtico que até o final do mandato será concluída. Sobre as 
pontes da zona rural disse que é de extrema necessidade e que será o principal 
foco do gestor em concluir as mesmas. Sobre a fala de Hudemberg Rocha sobre 
as estradas o gestor lhe informou que será feita. Agradeceu sua fala. O Vereador 
Max Iran de Morais; cumprimentou os vereadores e amigos presentes na 
sessão e todos que acompanham pela tv câmara. Iniciou sua fala enaltecendo a 
ação feita pelo ITEP/RN e o legislativo municipal estendendo o apoio do 
presidente em toda logística como também a conquista de todos os vereadores, 
pois quem ganhou foi a população e a sociedade a emissão de 100 identidades 
sendo um sucesso, ação essa que será estendida. Falou da reunião com o 
prefeito Salomão gomes e Ubiracy Pascoal onde foi abordado a questão das 
estradas e as pontes do município, pois quem ganha é a sociedade. Registrou a 
visita que fez ao campo de futebol com o prefeito Salomão gomes que é muito 
importante para os desportistas o funcionamento do mesmo que estava 
abandonado há oito anos e hoje tornando alegria para os desportistas felipenses. 
Registrou o envio do projeto do piso de enfermagem uma grande conquista que 
será apoiada pela câmara Municipal em levar melhorias a saúde. Sobre as 
cestas básicas ação da defesa civil juntamente com a secretaria de ação social 
que visitaram várias casas e comunidades e fizeram esse feito, lembrando que 
a secretaria Fátima Maia lhe informou que foram aprovadas as passagens 
molhadas para Arapuá e Passagem Funda esperando apenas o despacho para 
o procedimento das mesmas e sem dúvida a secretaria virá a casa prestar alguns 
esclarecimentos. Agradeceu sua fala. Agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: 
Foram para Indicação nº 024, 025, 026/2023 do Vereador Marcio Rodrigo da 
silva Morais, as mesmas foram aprovadas por vereadores presentes. Na Hora 
da Comunidade: Fizeram uso da palavra a senhora Lidiane Carla Fernandes, 
falando sobre o tema: Calçamento da rua Antônio de Souza leite. O senhor 
Dulcivan Fernandes, tema: Agradecimento ao legislativo municipal. Nas 
Explicações Pessoais: fizeram uso os vereadores: Marcio Rodrigo, Max 



                                                                                   
Morais, Evaldo Neres, Hudemberg Rocha. O presidente da casa agradeceu aos 
vereadores e a plateia presente. E como não havia mais nada a tratar a sessão 
foi encerrada. Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. 
Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 
de Felipe Guerra/RN, em 05 de setembro de 2023. 


